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P . C 3arnaga Ha BOCTOK

TOPbKOBCKAA OBn
coctaBnseTt 28%, a c
ceBepa

Ha tor — 17%. Hantu
NPOTSAXXEHHOCTb rPaHuULLbI.

2)Peka Oka (CM Ha KapTy) GepéT . 3) YnpaxHeHus:
Ha4yano B LeHTpe a) Bblpasn B cM: 2m, 30 am.
CpenHepyccKou 6) Buipasu B M: 1km, 52 am,
BO3BblLLEeHHOCTN. baccenH 40 cM.

pekn Okn 3aHMMaeT 25 ra.
Bbipa3n nnowaab B apax,
rekrapax.



3HaKOMCTBO C KapTOW.
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Ha nnaHe Bce pa3mepbl
YMEHbLUEHbI B OOHO U TO e YUCIo
pa3. Bo ckonbko pa3s pa3mepbl B
OEeNCTBUTENBHOCTU BOosbLUE
pa3MepoB Ha nriaHe, NnokasblBaeT
MACLUTAB.




BbiBOA:

[1nnHa Ha nnaHe u
COOTBETCTBYHOLLAA eN
ArvHa B
NENCTBUTENBbHOCTU —
3TO
nponopunoHanbHbIe
BENMNYUHBbI.
OTHOLWEeHne annHbI Ha
nraHe K
COOTBETCTBYHOLLEN
ArnvHe B
NENCTBUTENBbHOCTU —
YMCI10 NMOCTOAHHOE.




ViHOuBuayanbHble U TpynnoBble

3aaHUA.
1 rpynna.

N3amepuTb paccTtosaHmne mexay
ropogamMmu, HaxogsaLWwmMmMmncs Ha
beperax pekn Oku no KapTe.

i [opoa Pa3aHb — ropog HukHun
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2 rpynna. 3 rpynna.
Mcnonb3ys maclitab u HayepTuTb B TeTpaau nnaH
AaHHble, MNMoJ1IydeHHbIe peKku OKl/l, pasMecTuB
nepeou rpynrnou, BbIHUCIINTL HacCeneéHHbIE MYHKTHI.
paccTosHne Mexny BbiBeCcTn HOBbIN MacLiTab Ha
MNyHKTaMM OKCKUX ropoaoB Ha nraHe.

NniaHe.



4 rpynna.

[TpOTS>KEHHOCTbL
pekn OKu

1525 KM, no
Brnagnmunpckou

obnactm —
- 157 km. Yemy
o paBHSAETCA ANUHA

Ha KapTe, MacLuTab
KOTOpOu
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